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Megkezdődött a BMW M8 Gran Coupé sorozatgyártása 

A négyajtós luxuskupé nagyteljesítményű hajtáslánc-változatának 
tömegtermelésével teljessé válik az új BMW 8-as sorozat 
modellpalettája. 

November első felében elkészültek a BMW M8 Gran Coupé (átlagos üzemanyag-

fogyasztás: 10,5 – 10,7 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 240 – 244 gramm 

/ km)* sorozatgyártásban kínált első példányai a BMW Group dingolfingi üzemének 

gyártósorán. Az új, immár teljes BMW 8-as sorozat hatodik modellváltozataként debütáló 

BMW M8 Gran Coupé a müncheni központú vállalatcsoport luxusszegmensben véghezvitt 

modellújítási hullámának következő lépéseként érkezik meg az utakra, a BMW M8 

Competition Gran Coupé motorházteteje alatt ráadásul a nagyteljesítményű sportautókat 

építő BMW M GmbH eddigi legnagyobb teljesítményű erőforrása dolgozik: a 4.4 liter 

hengerűrtartalmú V8-as benzinmotorból 460 kW / 625 lóerő maximális teljesítményt 

varázsoltak elő a mérnökök. 

A BMW M8 Gran Coupé formanyelvét egyedülálló karosszériaarányok, hosszan elnyújtott, 

sportosan dinamikus jármű-sziluett és elegánsan ereszkedő tetővonal jellemzi. A négyajtós 

luxuskupé tengelytávolsága 200 milliméterrel haladja meg az új BMW 8-as Coupé hasonló 

értékét, amelynek köszönhetően a bajor prémiumgyártó hátsó üléssorban utazó ügyfeleit 

fejedelmi kényelem kényezteti. A BMW Group dingolfingi gyárában hozzávetőlegesen 60 

darab új BMW M8 sportmodell lát napvilágot minden nap, amelynek mintegy 40 százaléka 

Gran Coupé karosszériaváltozatban készül. 

„A BMW M8 Gran Coupé újfent gyártósoraink kivételes adottságait igazolja. 2019-ben 

bevezetett öt újdonságunk után ismét egy olyan csúcskategóriás modell tömegtermelését 

indítottuk el, amellyel tovább erősítjük vezető pozíciónkat a luxusautó-gyártó üzemek 

körében. Létesítményünk minden dolgozója büszke lehet erre a teljesítményre” – 

nyilatkozta Christoph Schröder, a BMW Group dingolfingi gyárának igazgatója. 

A BMW M8 Gran Coupé és a BMW M8 Competition Gran Coupé a hamarosan kezdődő 

Los Angeles-i Nemzetközi Autószalonon ünnepli világpremierjét, a sorozatgyártásban 

kínált első példányok pedig 2020 januárjában érkeznek meg az utakra. Néhány hónappal 
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később, jövő áprilisban a négyajtós sportkupé 400 példányban legyártott, exkluzív limitált 

szériája is bemutatkozik: a BMW M8 Gran Coupé First Edition leglátványosabb 

exkluzivitása a sárga ikergyűrű-motívummal dolgozó, adaptív LED-technológiás első 

fényszóró-pár és a Gold Bronze árnyalatú karosszériajegyekkel kiegészített BMW Individual 

Aurora Diamond Green metál karosszériafényezés lesz. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó adatok előzetes értékek. 

*Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti legdinamikusabb 
járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test 
Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New 
European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group dingolfingi gyáráról 

A BMW Group 31 létesítményből álló, globális gyártási hálózatának egyik központi üzeme az alsó-bajorországi 
Dingolfingban működik, ahol a BMW 3-as sorozat, a BMW 4-es sorozat, a BMW 5-ös sorozat, a BMW 6-os 
sorozat, a BMW 7-es sorozat és a BMW 8-as sorozat modelljei készülnek, naponta összesen körülbelül 1 500 
darab. 2017-ben a dingolfingi létesítményben hozzávetőlegesen 330 000 darab autó gurult le a gyártósorokról. A 
vállalatcsoport az üzemben jelenleg mintegy 18 000 embert foglalkoztat és közel 800 járműtechnológiai 
hallgatónak biztosít szakmai gyakorlati helyszínt. 

A termelési mennyiség nagy részét adó, központi járműgyártás mellett a dingolfingi létesítményben számos 
autóalkatrész, így préselt karosszériaelemek, ülések, alvázak és hajtáslánc-részegységek is készülnek. Az 
alumínium megmunkálása és az alternatív hajtáslánc-technológiák összeállítása terén felhalmozott több éves 
szakmai tapasztalatával a BMW Group dingolfingi üzeme a vállalatcsoport Lipcsében működő gyárának 
tömegtermelésébe is besegít azáltal, hogy elkészíti a vadonatúj BMW i modellek olyan alapvető alkatrészeit, mint a 
nagyfeszültségű akkumulátorok, a belsőégésű erőforrást és az elektromos motort tökéletes szinkronban 
működtető áttételek és a BMW i modellek „Drive” hajtáslánc-struktúrája. Emellett Dingolfingban látnak napvilágot a 
BMW plug-in hibrid hajtáslánccal szerelt modelljeinek nagyfeszültségű akkumulátorai és elektromos motorjai is. 

A BMW Group dingolfingi gyára készíti az összes Rolls-Royce luxuslimuzin karosszériavázát is. A létesítmény 
„Dynamics Centre” elnevezésű, hatalmas kiterjedésű raktára és alkatrész-elosztópontja a világ minden tájára szállít 
eredeti BMW alkatrészeket és kiegészítőket a BMW és MINI márkakereskedésekbe. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab autót és több mint 165 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 97,480 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2018-as pénzügyi évben 9,815 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2018. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
134 682 embert foglalkoztat. 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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